
 

  

COMITE DIRECTEUR 

PROCES VERBAL 

Le 27/10/2023 au District Escaut 

ORDRE DU JOUR :  

1 – Mot du Président 

2 – Approbation comptes clos au 30/06/2023 

3 – Projet de réformes des championnats Seniors & Jeunes 

4 – Propositions de modifications statuaires 

5 – Validation de l’ordre du jour de l’AG 

6 – Validation des dates de la JND et des Finales de Coupes 

7 – Foot Animation 

8 – eSport 

9 – Divers 

 

 



 

 
 
 
 
 

Membres présents : 

Stefan ISLIC – Christophe GABET – Gérard PIQUE – Cédric PLANQUETTE – Camille 

DEVORSINE – Mathieu FILMOTTE– David BRICOUT– Nathalie FONTENIER – Olivier 
MAZURE – Francis CHEYLAN – David GAILLIEZ – Farid IRBAH – Saïd LALAMI – Romain 

MANESSE 
 

Membres excusés : 

Patrice CUVILLIER – Christophe SIMPERE – David DILIBERTO – Denis LEROY – Olivier 
DEBANDE – Dave LECLERCQ – Freddy FERREIRA – Thierry LEMIRE – Gaëtan HELOIR  

 

Membres consultants : 

Aurélien LECOCQ (DAF) – Gérald GILLON (CTD DAP) – Mathieu CAILLAUX (communication) 

– Inès POULAIN (communication) – André DAVOINE (président commissions d’appel et des 
délégués) – Guillaume TLALKA (président CDA) 

 
 

1 – Mot du Président 
 

Le Président informe le comité d’un potentiel renouveau dans le partenariat avec le VAFC.  

Il excuse l’absence du docteur Patrice CUVILLIER qui est actuellement sur une intervention 

dans le District de l’Aisne pour une réunion sur les commotions cérébrales. Ces différentes 

réunions ont touché plus de 1 000 personnes. 

Il fait un retour sur l’accueil de l’équipe de France féminine au stade du Hainaut dans un 

match contre le Portugal. Cet évènement international a permis de valoriser nos clubs en les 

invitant à partager un moment de convivialité. Il remercie Philippe DIALLO, président de la 

Fédération Française de Football, pour sa visite au District, et de l’importance qu’il a donnée 

aux bénévoles et clubs en ajoutant dans son calendrier ce temps d’échange et de proximité. 

Stefan ISLIC, après avoir soutenu et échangé avec le Bureau du District, et ensuite les 

collaborateurs, indique au comité de direction du District, avoir transmis un courriel à la 

Ligue des Hauts de France concernant son souhait réfléchi de se retirer de son siège au 

Conseil de Ligue. Il précise que cette décision ne viendra en rien obscurcir les divergences 

et/ou travaux commun objectifs et transparents avec la Ligue.  

Il évoque les différents dossiers de ce début de saison et le travail précis des collaborateurs 

ainsi que les actions mises en place pour sécuriser les procédures et protéger l’instance.  

Après information du Président, Aurélien LECOCQ apporte des précisions sur les modalités 

d’ouverture d’un poste de CTD DAP supplémentaire au sein du District Escaut, inscrites sur 

la convention ETR entre la LFA, la Ligue et le District.  



 

Stefan ISLIC revient également sur la subvention de 10 000 € pour la valorisation des 

bénévoles que la Ligue doit nous verser. Gérard PIQUE précise que le dernier conseil de 

Ligue a refusé d’octroyer cette subvention au District. Pour le moment, nous n’avons aucun 

procès-verbal, ni courrier réponse à nos demandes. 

 

2 – Approbation comptes clos au 30/06/2023 

 
Aurélien LECOCQ et Gérard PIQUE présentent les comptes clos au 30 juin 2023, au comité 

directeur. 

 

Le directeur revient sur le projet de mini-buts initié par la Fédération et présenté en juin 

dernier. Il demande au comité de bien vouloir statuer sur la mise en place d’une provision 

au 30 juin 2023 de 36 000 € pour accompagner ce projet auprès des clubs du District Escaut.  

 

Le comité vote à l’unanimité l’approbation des comptes et la mise en place de la provision 

de 36 000 € pour l’opération mini-buts de la fédération. 

 

Le comité valide également à l’unanimité la mise en place d’une provision pour risque de 

4000 € pour compenser la différence dans nos comptes entre les écritures Ligue et District. 

 
3 – Projet de réformes des championnats Seniors & Jeunes 
 

Aurélien LECOCQ présente la réforme des championnats Seniors et Jeunes et les 

changements réglementaires qui en découlent. Il rappelle la procédure mise en place : étude 

par la commission et le service compétitions ; puis échange avec les clubs lors de réunions 

de secteurs, pour aujourd’hui valider le projet lors de notre comité de direction avant de le 

soumettre au vote des clubs lors de l’Assemblée générale du 24 novembre 2023. 

Le comité directeur vote à l’unanimité la réforme des championnats Jeunes et les règlements 

qui en découlent. 

Cédric PLANQUETTE indique que ce projet seniors permettra de resserrer l’élite et la 

compétitivité des championnats.  

Le comité directeur échange sur les différentes propositions pour les championnats Seniors. 

2 options ont été retenues à la majorité pour présentation et vote aux clubs lors de 

l’assemblée générale.  

  



 

4 – Propositions de modifications statutaires 

Stefan ISLIC explique les motivations de la réforme sur le nombre de personnes composant 

le Bureau. 

Aurélien LECOCQ, détaille les textes et l’origine de ceux-ci, et notamment la mise en garde 

de la commission de surveillance des opérations électorales à propos de l’ambiguïté qui 

existe sur la composition du Comité de Direction, concernant le ou la représentante du 

football féminin.  

Après consultation du service juridique de la Fédération, Aurélien LECOCQ présente les 

textes à modifier concernant la composition du Bureau et la composition du Comité de 

Direction. 

Il est proposé de réduire le nombre de membres du Bureau à 5 personnes au lieu de 6 

actuellement :  le Président, le Vice-Président, le Trésorier, le Secrétaire et un membre.  

Concernant la composition du comité de direction, il est proposé de remplacer le terme 

« représentant(e) du football Féminin » par une deuxième Femme.  

Le comité de direction valide à l’unanimité ces deux propositions. 

 

5 – Validation de l’ordre du jour de l’AG 
 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est voté à l’unanimité est sera le suivant : 

• Mot du président 

• Bilan financier 2022 – 2023 

• Renouvellement commissaire aux comptes 

• Projet de réforme des championnats seniors et jeunes 

• Ouverture de l’AG extraordinaire et vote de modifications des statuts 

• Rapport Moral 

• Valorisation des bénévoles 

 

6 – Validation des dates de la JND et des Finales de Coupe 
 

Concernant la journée Nationale des Débutants, après échanges, la date proposée du 8 juin 

2024 ne peut être validée. La commission du Football d’animation prendra contact avec le 

club de Feignies pour évaluer la possibilité de faire la Journée Nationale de Débutant le 9 mai 

2024. 



 

Les finales de coupe se dérouleront le 15 et 16 juin 2024. 

 

7 – Foot Animation 
 

Olivier MAZURE informe sur le manque de bénévoles dans la commission foot animation et 

sur les problématiques rencontrées sur les quadrangulaires. 

Gérald GILLON dresse un bilan positif des rentrées du foot. 

 

8 – eSport 
 

Le comité directeur valide à l’unanimité l’intégration de Maxence LEGROS en tant que 

membre. 

ET à l’unanimité, Thomas BLONDEL devient le président de la commission eSport.  

 

9 – Divers 
 

Le Président souhaite mettre en place un minima pour les délégués lorsqu’ils officient sur 

les rencontres. 

Guillaume TLALKA évoque la nouvelle rubrique « La Ref’Cam », il informe le comité sur les 

évènements à venir et sur le nombre d’arbitres en constante évolution.  

Cédric PLANQUETTE fait un retour sur la formation « réagir face à un conflit » qui s’est 

déroulée au District Escaut.  

 
 

 

 

M. Stefan ISLIC M. Christophe GABET  

PRESIDENT  VICE-PRESIDENT 

Fin du comité. 


